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3G kivezetésének legfontosabb aspektusai
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Mekkora kihivast jelentenek az M2M/loT eszk6zok I.

Mit6l mas az loT Technolégia management szempontbdl
- Ugyfél szempontjai

Komplexitas (1d6):
* Mennyire egyszer(en lehet cserélni az eszk6zdket?

Motivacio
* Mikor aktualis a csere?

* Mia hozzaadott értéke a cserének?
* 8-10 év a jellemzé életciklus

Jellemz6en tébb eszkoz van ligyfelenként

Operatornak mi a fontos

Mekkora problémaval allunk szemben?
* Hany eszkozt kell lecserélni 4G
képesre (3G eszk6z6k jellemzéen 2G

képesek)

* Jov6allé helyettesité megoldasok,
azok el6nyei a jelenlegivel szemben

* Melyik partnereknél csoportosulnak?
Roaming jelent6sége

* E-GSM tapasztalatok
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Mekkora kihivast jelentenek az M2M/loT eszk6zok Il.

Vizsgalat: cserélendé késziilékek mennyiségiének becslése

@ ‘ Hany és milyen m2m eszk6z haszndal 3G-t a halézatban? M2M célra hasznalt eszkdzék

:

@ Ebbdl hany eszkdz nem tamogatja 4G-t?

@ Ebbdl a hasznalat alapjan hany esetben nem elég a 2G hozzaférés D
(havi adathasznalat + adatsebesség) vagy a készilék csak a 3G <
tamogatja D
Kritériumok T

Havi adatforg. [M]

Low 10 Max. 2G DL 32
Medium 100 Max. 2G UL 16
High > 100

Sziirés: Tput > kritériumndlvagy a Havi adatforgalom High

4. Eredmény:
Cserélendd késziilékek, fontosabb partnerek listaja




Mekkora kihivast jelentenek az M2M/loT eszkdzok Ill. - Eredmények

2.

Eszkozképességek

M2M eszkdzok 25%-a hasznalt 3G-t
Ebbdl 3G vagy 4G képes

P

2G/3G - 3G only
2% 2%

B support 4G

96%

Network device
® Phone, tablet

m Data card router

Adathasznalat

@ Hany esetben mar nem elég a 2G

Havi adatforgalom (Low/Mid/High)
DL/UL : megfelel6-e a 2G

~1%

Low| 74% 003%  000%  000% |
Mid 19% 0,08% 0,03% 0,01%
High 6% 0,17% 0,47% 0,17%
DL Tput 2G yes 2G yes 2G no 2G no
UL Tput 2G yes 2G no 2G yes 2G no

<4:> Eredmények:

A 3G —t haszndld 3G képes készilékek ~1%-a
biztosan cserére szorul

6% />100MB/h6 & 2G yes/ tovabb
vizsgalando (feltételezés: ennek 5%
cserélendd)

1,5-2,5 ezer késziilék csere prognosztizalhato

Késziilék hasznalok

Cserélendd eszkdzok eloszldsa (~1%)

3G -t igényld eszkozok eloszldsa az el6fizetSk kozott

(els6 20 el&fizets)
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A cserélendé eszk6zok ~80% -a 20
eldfizet6nél van

K6zmlvek, allamiintézmények és
magancégek egyarant

A probléma kezelhet6 mértékd, 2-3 éven beliil a csere megvalésithaté.

* 2019 Ill. Negyedévben tértént a lekérdezés
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Koszonom a figyelmet!




